

NR 343/13/21. 02. 2025



Prelucrarea datelor cu caracter personal se realizează în conformitate cu prevederile legale în vigoare și potrivit Informării persoanelor vizate cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal, care este publicată pe pagina de internet a Școlii Naționale de Greferi, www.grefieri.ro, secțiunea „Informare publică” - „Informarea persoanelor vizate cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal”, respectiv afișată la sediul Școlii Naționale de Greferi, din București, Bulevardul Regina Elisabeta nr. 53, sector 5

ANUNT

privind desfășurarea probei scrise a concursului de recrutare pentru ocuparea funcției contractuale de execuție vacante de consilier I (specialist IT) în cadrul DEFA-SRUSI

Proba scrisă a concursului organizat de Școala Națională de Greferi pentru ocuparea funcției contractuale vacante de consilier I – (specialist IT) în cadrul DEFA-SRUSI, se va susține la sediul Școlii Naționale de Greferi din Bd. Regina Elisabeta nr. 53, sector 5, București, **în ziua de joi, 22 februarie 2024, cu începere de la ora 11:00, sala 1, etaj IV.**

Accesul candidaților în sala de concurs este permis **începând cu ora 10.40** pe baza cărții de identitate, a cărții electronice de identitate, a cărții de identitate provizorie sau a buletinului de identitate, aflate în termen de valabilitate.

Candidații care nu sunt prezenți la efectuarea apelului nominal ori care nu pot face dovada identității prin prezentarea cărții de identitate sau a oricărui alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate, sunt considerați absenți, respectiv respinși.

După verificarea identității candidaților, ieșirea acestora din sală atrage eliminarea din concurs, cu excepția situațiilor de urgență în care aceștia pot fi însoțiți de unul dintre membrii comisiei de concurs sau de către secretarul comisiei de concurs.

După începerea comunicării subiectelor este interzis accesul candidaților care întârzie sau al oricărei alte persoane, în afara membrilor comisiei de concurs, precum și a secretarului comisiei de concurs.

Durata probei scrise se va stabili de comisia de concurs, fără a putea depăși 3 ore.

În sala în care are loc concursul, pe toată perioada derulării acestuia, inclusiv a formalităților prealabile și a celor ulterioare finalizării probei, candidaților nu le este permisă deținerea sau folosirea vreunei surse de informare sau a telefoanelor mobile ori a altor mijloace de comunicare la distanță. Nerespectarea atrage eliminarea candidatului din proba de concurs, situație în care comisia de concurs elimină candidatul din sală, înscrie mențiunea "anulat" pe lucrare și consemnează cele întâmplate în procesul-verbal.